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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS

Aos dezessete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, tendo como sede o
município de Diaman�na, Estado de Minas Gerais, por meio de videoconferência, pelo sistema "Meet" do
Google LLC, onde, reuniram-se os membros do Colegiado do curso de Pós-graduação em Ciência e
Tecnologia de Alimentos (Nível Mestrado), às quatorze horas, sob a presidência da Coordenadora Cin�a
Lacerda Ramos, bem como a presença da vice-coordenadora Monalisa Pereira Dutra Andrade, dos
docentes permanentes, a saber: Gustavo Molina, Marcio Schmiele e Joyce Maria Gomes da Costa e por
fim, a discente Fabiana Cazelli Panage Lopes. ABERTURA: Foi solicitado a inclusão de três assuntos na
pauta, a saber: Dilação de Prazo - Discente Deiviany, Proposta de Disciplina pela Nathália Neves e Projeto
da FAPEMIG, aprovado a inclusão por unanimidade. HOMOLOGAR: 1) Portaria de Composição do
Colegiado: Homologado por unanimidade. 2) Ata de Exame de Qualificação - Amanda Tibães Lopes:
Homologado por unanimidade. 3) Ata de Exame de Qualificação - Hygor Lendell Silva: Re�rado de pauta.
REFERENDAR: Sem referendos no período. ATA: A Ata da 28ª Sessão Ordinária foi aprovada por
unanimidade, contendo uma pequena alteração. ASSUNTOS DA PAUTA:  1) Calendário de Reuniões do
PPGCTA - 1º Semestre de 2022: 25/03/2022, 13/05/2022, 08/07/2022: Aprovado por unanimidade. 2)
Recredenciamento dos Docentes do PPGCTA: Por unanimidade o Colegiado deliberou: A) Por
recredenciar todos os docentes considerando que o quadro já está encontra mínimo; B) Explicitar
especificamente para os docentes com pontuação abaixo do proposto em resolução, que em 2022 será
u�lizado um plano de adequação para que possam a�ngir a pontuação e requisitos mínimos, a ser
avaliado na primeira sessão ordinária do Colegiado em 2023; C) Em momento oportuno, as produções
dos docentes melhor analisadas para balizar decisões futuras; D) O relatório do quadriênio será
encaminhado aos docentes. 3) Docente Responsável pela Disciplina de Seminários: Por unanimidade, o
Colegiado deliberou em consultar o professor João sobre a possibilidade de oferta no próximo semestre e
no subsequente, a professora Janaína. Posteriormente voltará a seguir a lista de docentes que já
ministraram anteriormente. 4) Protocolo de Registro de Projeto - discente: Luiz Eliel Pinheiro da Silva:
Aprovado por unanimidade. 5) Protocolo de Registro de Projeto - discente: Thais Araújo Canuto:
Aprovado por unanimidade. 6) Estágio Pós-doutoral - Mauro Ramalho Silva: Aprovado por unanimidade.
OUTROS ASSUNTOS: 1) Solicitação de dilação de Prazo - Deiviany: Aprovado por unanimidade. 2)
Proposta de oferta de disciplina de interesse de Nathália Neves: Assunto re�rado de pauta. 3) Projeto
FAPEMIG/CAPES - Semiárido: A Coordenadora esclareceu que o Programa foi contemplado com 05
bolsas de mestrado, 03 bolsas de pós-doutorado com duração de 03 anos. Nesse sen�do, o Colegiado
deliberou por unanimidade: A) Abrir um edital com uma bolsa para pós-doc com possibilidade de mais
uma bolsa no decorrer da vigência; B) Consulta a docentes e discentes que tem interesse pela área do
projeto; C) A coordenação irá buscar informações e sanar dúvidas sobre procedimentos junto à PRPPG; D)
Agendar uma reunião com os docentes em janeiro, na segunda semana, após as dúvidas sanadas junto a
PRPPG e FAPEMIG e E) A comissão responsável para elaboração do edital para pós-doc será composto
por: Marcio, Cin�a e Monalisa. ENCERRAMENTO: Após discu�dos todos os assuntos e nada mais
havendo a tratar, às dezesseis horas e vinte e seis minutos, a senhora presidente agradeceu a presença de
todos, encerrando-se a Sessão. Em consequência, eu, Sérgio Wilson de Araújo, secretário designado para
esta reunião, lavrei a presente ata, que será assinada eletronicamente por mim e pela Presidente, após
aprovação no Colegiado. Gouveia-MG, 17 de dezembro de 2021. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
x.
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Documento assinado eletronicamente por Cin�a Lacerda Ramos, Coordenador(a), em 11/04/2022,
às 16:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sergio Wilson de Araujo, Servidor (a), em 05/05/2022, às
09:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.
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